

---

## **Pályázat az ELTE TTK HÖK Kollégiumi Biztosi tisztségre**

---

Csutka Boglárkának hívnak, harmad éves geográfushallgató vagyok. Szeptembertől először mentorkodom illetve képviselem a hallgatói érdekeket. Kazincbarcikán születtem, ott is töltöttem el a gimnáziumi éveimet. A földrajzi távolság miatt illetve szociális helyzetre való tekintettel már az első évtől kezdve kollégista vagyok. A nyaraimat szintén ELTE kollégiumokban töltöm.

Három évet és két nyarat éltem a Nagytétényi Úti Kollégiumban, ahol már az első évben kollégiumi öntevékeny csoport tagja lettem, másfél évig vezettük a kollégiumi teaházat, majd fél évig segítettem a Zöld Kör munkáját. Idén júliusban költöztem be a Kőrösi Csoma Sándor Kollégiumba, ahol lakni fogok a következő tanévben is. Tavasszal döntöttem el, hogy pályázni szeretnék a Kollégiumi Biztosi tisztségre, mindig is nyomon követtem a kollégiumokkal kapcsolatos eseményeket. Már első évtől érintett hallgató vagyok a témában és úgy érzem most jött el az idő, hogy ne csak külső szemlélő legyek, hanem tegyek is valamit és segítsen a hallgatótársaimat!

Feladataim és céljaim között szerepel a hallgatói érdekek képviselése, a kommunikáció fenntartása a KOLHÖK és a TTK HÖK között valamint a hallgatók folyamatos informálása a kollégiumi eseményekkel – első sorban felvétellel, vagy a kollégiumi Küldött Gyűlésen elhangzott információkkal - kapcsolatban. Mindenképp előnynek tekintem, hogy szeptembertől mentor leszek, hisz így első kézből tudom informálni az újonnan érkező, még tapasztalattal nem rendelkező gólyákat. A képviselői mandátum pedig első sorban segít, hogy kapcsolatban legyek a Kar összes szakos képviselőjével és érdemben tudjam képviselni a hallgatókat, másodsorban úgy gondolom információ csere szempontjából is előnyös helyzet.

Sándor Máté Csaba támogatásával és a felkészülésben nyújtott segítségével kellőképp felkészültnek érzem magam a tisztség betöltésére. Feladataimmal tisztában vagyok és vállalom minden felelősséget, ami a tisztség betöltésével együtt jár.

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatomban, és támogatsz a szavazatoddal, amennyiben úgy gondolsz, alkalmas vagyok a tisztség betöltésére.

Budapest, 2012. július 26.

Csutka Boglárka